



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΙΑΣ**

Αριθ.Αποφ 7/2021

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Απόσπασμα από το Πρακτικό 2/15-2-2021 συνεδρίασης του συμβουλίου της κοινότητας Περαιάς του Δήμου Θερμαϊκού

Περίληψη: : Αντικατάσταση υδραυλικών και εγκατάσταση καμερών στην αύλειο του 1^ο Δημ. Σχολείο Περαιάς.

Στη Περαιά και στο Γραφείο Προέδρου, της Κοινότητας Περαιάς του Δήμου Θερμαϊκού, σήμερα την 19η Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00μ.μ., το Συμβούλιο της Κοινότητας Περαιάς, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση (δια περιφοράς), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της από 11-3-2020 πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020) κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, κατά τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ. 2 του Ν.3852/10 (Α' 87), μετά την υπ' αριθ. πρωτ. 3/15-01-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε και τηλετυπικά (email), με αποδεικτικό σε καθένα μέλος του Συμβουλίου.

Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία βάσει των απαντήσεων τους την προκαθορισμένη ώρα με τηλετυπία (email), δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση έντεκα (11) και ονομαστικά οι παρακάτω:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (11)	ΑΠΟΝΤΕΣ (0)
1. ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ	
2. ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	
3. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	
4. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ	
5. ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ	
6. ΔΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	
7. ΚΑΖΑΚΟΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ	
8. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ	
9. ΚΡΟΥΣΤΑΛΗ ΜΑΡΙΑ	
10. ΛΙΑΠΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	
11. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Κα Μοναστηρλή Αλεξάνδρα, ΔΕ Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος ΙΔΑΧ του Δήμου Θερμαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραμματέα από τον Δήμαρχο με την υπ' αριθμ 574/21092/22-11-2019 απόφαση.

Η τοπικός σύμβουλος κ.Γαργαροπούλου Βασιλεία εισηγήθηκε την αντικατάσταση υδραυλικών εγκαταστάσεων στο 1^ο Δημοτικό και την εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης και καταγραφής στον αύλειο χώρο του, διότι όπως αναφέρει Στο 1ο Δημ. Σχ. Περαιάς παρατηρείται το φαινόμενο της έντονης δυσοσμίας στους χώρους υγιεινής κάτι που κατ' επανάληψη έχει δηλωθεί από τους μαθητές. Για την άπαξ αντιμετώπιση του ζητήματος προτείνεται η αντικατάσταση

των αγωγών αποχέτευσης και η τοποθέτηση ειδικής βαλβίδας αντεπιστροφής που θα αποτρέπει την επιστροφή των αναθυμιάσεων των λυμάτων. Η ίδια σχολική μονάδα έχει γίνει επανειλημμένα στόχος εξωσχολικών, οι οποίοι βανδαλίζουν τον εξωτερικό χώρο. Προτείνεται η εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης και καταγραφής μέσω καμερών τις ώρες που το σχολείο είναι κλειστό. . Οι τοπικοί σύμβουλοι τοποθετήκαν ως εξής:η κ. Αδαμίδου Ουρανία υπέρ με την εξής παρατήρηση: Δηλώνω υπέρ καθώς οτιδήποτε έχει να κάνει με υγιεινή και σχολείο είναι ευαίσθητο ζήτημα . Πρέπει άμεσα να αποκατασταθούν οι υδραυλικές εγκαταστάσεις .Για το θέμα της φύλαξης του σχολείου , δυστυχώς αυτό είναι ένα θέμα που πάντα αποτελεί πρόβλημα . Οι εξωσχολικοί πάντα βρίσκουν τρόπο να κάνουν την παρουσία τους αισθητή. Εάν το χρηματικό ποσό συγκεντρωθεί από τους γονείς ,δασκάλους και φορείς του σχολείου δεν βλέπω γιατί να μην μπει σύστημα παρακολούθησης. Μην ξεχνάμε όμως ότι οτιδήποτε καταγράφεται δεν θα είμαστε ποτέ σίγουροι για την χρήση αυτού του υλικού διότι δεν θα είναι ζωντανής μετάδοσης μιας και δεν γνωρίζω αν μπορούμε να διορίσουμε κάποιον για τον έλεγχο της κάμερας 24ωρες το 24ωρο. Οπότε θα είναι κάμερες καταγραφής. Και θα πρέπει να αποφασίσουμε αν θα αποτελέσει αρχή η τοποθέτηση συστήματος ασφάλειας και για τα υπόλοιπα σχολεία. Διότι αν δεν μπορούν τα παιδιά αυτά να πάνε σε ένα σχολείο θα βρουν ένα άλλο. Η κ.Αγγελίδου Ελένη υπέρ λέγοντας ότι αυτό πρέπει να γίνεται πάντοτε σύμφωνα με τις οδηγίες της τρέχουσας Νομοθεσίας (σε ότι αφορά την προστασία των προσωπικών δεδομένων) και εφόσον το διδακτικό προσωπικό μας δηλώσει ότι αδυνατεί να διασφαλίσει την δια ζώσης παρακολούθηση, ο κ.Βογιατζής Αντώνιος δήλωσε υπέρ, η κ.Βουλγαράκη Ιωάννα υπέρ, η κ.Γαργαροπούλου Βασιλεία υπέρ, η κ. Καραμανίδου Πολυξένη υπέρ, η κ.Στρογγύλη Σουλτάνα υπέρ, ο κ. Καζάκος Μαυρουδής υπέρ. Η κ. Κρουστάλη Μαρία δήλωσε υπέρ με την προϋπόθεση ότι οι κάμερες θα λειτουργούν ΜΟΝΟ για τις βραδινές ώρες και εφ όσον είναι υπεύθυνος για την επεξεργασία των δεδομένων ΜΟΝΟ ο Δήμος. Η κ.Λιάπη Χρυσούλα δήλωσε τα εξής: Για τις εργασίες αποκατάστασης υδραυλικών νομίζω ότι δεν υπάρχει θέμα να συζητήσουμε. Είναι αυτονόητα πράγματα ότι άμεσα πρέπει να γίνονται όλες οι εργασίες που αφορούν στην καλή λειτουργία των σχολικών μονάδων όχι μόνο του 1^{ου} Δ.Σ. αλλά και όλων. Για τις κάμερες έχω ενδοιασμό θα μπορούσα να συμφωνήσω μόνο αν λειτουργούν **τις βραδινές ώρες** και αφού δεν υπάρχουν αθλητικές ή πολιτιστικές εκδηλώσεις ή κάθε άλλη εκδήλωση. Επίσης επειδή πρόκειται για ιδιαίτερο χώρο μήπως θα πρέπει να μάθουμε πρώτα από ποιες διατάξεις διέπεται τέτοια ενέργεια. Σύμφωνα με την νομοθεσία αρμόδιος για την επεξεργασία των δεδομένων των καμερών είναι ο Δήμος. Ο κ.Δούκας Δημήτριος τοποθετήθηκε ως εξής: Όσον αφορά το θέμα του σχολείου εδώ θέλουμε να επισημάνουμε ότι πρόκειται για δύο εντελώς διαφορετικά ζητήματα και είναι λάθος να μπαίνουν στην ίδια εισήγηση. Προφανώς τα υδραυλικά χρειάζονται αντικατάσταση και οι τουαλέτες συνολική ανακαίνιση και όχι μόνο στο 1^ο δημοτικό αλλά επειδή σ' αυτό αναφέρεται η εισήγηση συγκεκριμένα. Επομένως θα πρέπει να τεθεί το θέμα και στη σχολική επιτροπή κι ενδεχομένως να γίνει κι ένα διάβημα στον οργανισμό σχολικών κτηρίων, να βρεθούν δηλαδή τα απαραίτητα κονδύλια και απ'το δήμο και γενικότερα για να προχωρήσει αυτό. Το ζήτημα των καμερών όμως είναι κάτι διαφορετικό. Όπως και με το νομοσχέδιο για την παιδεία που ψηφίστηκε πρόσφατα(δε θα ήθελα να πιστέψω ότι έχει κάποια σχέση με το γεγονός ότι έρχεται αυτή η εισήγηση τώρα στο τοπικό συμβούλιο) αυτή η ένταση της καταστολής και ο ξαφνικός πόνος που έχει πιάσει πολλούς για την πάταξη των έκνομων ενεργειών(κυρίως για μικροφθορές μιλάμε σ' αυτήν την περίπτωση) μάλλον άλλο στόχο έχει τελικά. Είμαστε ριζικά αντίθετοι με την ύπαρξη καμερών παρακολούθησης σε δημόσιους χώρους γενικότερα, αλλά ειδικά στο χώρο των σχολείων, ακόμα και αν γίνονται διαβεβαιώσεις ότι δε θα λειτουργούν κατά το ωράριο λειτουργίας του. Θεωρούμε ότι αυτό ανοίγει έναν επικίνδυνο δρόμο και είναι παντελώς αντίθετο με το πνεύμα και τις αρχές που θα έπρεπε να πρεσβεύει και να διδάσκει το σχολείο, δηλαδή την ελεύθερη έκφραση των παιδιών και των εκπαιδευτικών κι όχι αυτό το διάχυτο φόβο που καταντάει να είναι τρομοκρατία σε τελική ανάλυση. Δε θα είχε νόημα να επεκταθώ περαιτέρω, ειδικά με τον τρόπο που διεξάγονται αυτήν την περίοδο οι συνεδριάσεις μέσω ενός απλού email. Επομένως αναγκαστικά λέμε κατά στη συγκεκριμένη εισήγηση λόγω του 2^{ου} σκέλους της.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Όλοι οι τοπικοί σύμβουλοι είναι υπέρ που 1^{ου} σκέλους της εισήγησης δηλαδή την άμεση αποκατάσταση των φθορών στις υδραυλικές εγκαταστάσεις του σχολείου, ενώ για το 2^ο σκέλος, τοποθέτηση καμερών στον αύλειο χώρο του σχολείου, οι ψήφοι είναι 8 υπέρ και 3 κατά σύμφωνα με το σκεπτικό που αναγράφεται παραπάνω.

Η απόφαση διαβιβάζεται στην Τεχνική υπηρεσία του Δήμου και τις δικές της ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 7/2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ